



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 14.11.2024 14:24
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БЪЛГАРО-ЛИБИЙСКИ ИКОНОМИЧЕСКИ ФОРУМ**

Дата: 14.11.2024 12:04

Медия: **Българска агенция за инвестиции**

На 13 ноември, в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), се проведе Българо-Либийският икономически форум, който беше открит от министърът на икономиката и индустрията д-р Петко Николов. Събитието, организирано от БТПП и подкрепено от посолството на Либия в България и Съвета на либийските търговски палати, привлече представители на частния сектор, държавните институции и бизнес...

Заглавие: **Министър вижда възможност за бизнес с Либия в 7 отрасли**

Дата: 13.11.2024 22:08

Медия: **24 Часа**

 Стокообменът между двете държави възлиза на 337 млн. долара до август тази година. Земеделието, хранително-вкусовата промишленост, информационните и комуникационните технологии, туризмът, здравеопазването, машиностроенето и химическата индустрия - това са 7 отрасли, в които има най-голям потенциал за бизнес между България и Либия. Това заяви икономическият министър Петко Николов в ср...

Заглавие: **Министър Николов: Има потенциал за развитие на сътрудничеството между България и Либия**

Дата: 13.11.2024 18:30

Медия: **Епицентър**

За първите осем месеца на 2024 г. стокообменът между България и Либия бележи ръст и достига над 337 млн. щатски долара. Има потенциал за развитие на търговско-икономическото сътрудничество между България и Либия. Това заяви министърът на икономиката и индустрията д-р Петко Николов, който откри българо-либийски икономически форум, организиран от Българската търговско-промишлена палата, Посолството на...

Заглавие: **Проведе се Българо-либийски икономически форум**

Дата: 13.11.2024 16:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Организатори са Българската търговско-промишлена палата, Посолството на Либия и Съвета на либийските търговски палати. Събитието си постави за цел възобновяване на икономическия интерес в двете страни. По думи на председателя на БТПП, Цветан Симеонов, България и Либия имат традиционно добри бизнес взаимоотношения. При откриването на събитието Симеонов заяви, че във времена на промени търговските пал...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
12)

Заглавие: **OMV спечели дело за 230 млн. евро срещу "Газпром"**

Дата: 14.11.2024 11:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

Австрийският енергиен гигант OMV спечели делото срещу руската "Газпром" за намалените доставки на газ след началото на войната в Украйна през 2022 г. Арбитражното решение е на Международната търговска камара и присъжда на OMV 230 милиона евро обезщетение плюс лихви и разноски по спора с руската компанията. Искът ще бъде прихванат от задълженията за плащане на OMV към "Газпром Експорт" по австрийски...

Заглавие: **Международна конференция очерта пътя към постигане на устойчиво бъдеще от бизнеса в България**

Дата: 14.11.2024 10:42

Медия: [Industry Info](#)

На 8 ноември 2024 г. в София се състоя международната конференция "ESG на практика: управление за по-устойчив растеж". В събитието, организирано от Американската търговска камара в България (AmCham България) и Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК), се включиха над 130 участници, които чува от експерти от различни индустрии за начините на адаптиране и качествена ориентация в бър...

Заглавие: **Георги Първанов: Най-добрият посланик за работодателския бранд са служителите, които искрено разказват за компанията**

Дата: 13.11.2024 14:04

Медия: [Обектив.инфо](#)

Бъдете активни и търсете своята мечтана работа и фирма или създайте своя собствена. Бъдете активни и търсете своята мечтана работа и фирма или създайте своя собствена. Георги К. Първанов има 30 години управленски опит в областта на човешките ресурси в компании като: McDonalds, Societe Generale Bank и US Embassy Sofia/US Peace Corps. Той е изпълнителен директор на водещата регионална HR компания...

Заглавие: **Турският посланик в Румъния: Недопустимо е да няма магистрала Букурещ-София**

Дата: 14.11.2024 13:11

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Липсата на магистрала Букурещ-София беше остро разкритикувана от турския посланик в Румъния Йозгур Къванч Алтан. По време на събитие, организирано от румънската армия, дипломатът каза, че е недопустимо страната да няма високоскоростни пътища по маршрута Букурещ - Истанбул или Букурещ - София, съобщава Диджи24. "Защо нямаме магистрала Букурещ-Истанбул? Не е за вярване, че я нямаме. Това са 600 кило..."

Заглавие: **Висока оценка за "Ел Би Булгарикум" на изложението "Пътят на млякото"**

Дата: 14.11.2024 13:11

Медия: [Синор БГ](#)

Огром интерес от страна на потребителите към млечните продукти на държавното предприятие "Ел Би Булгарикум" беше демонстриран в първия ден на международното изложение за храни и напитки в Интер Експо Център в София, което ще продължи до 16 ноември. Посланикът на Япония Хисиши Мичигами, министърът на земеделието Георги Тахов и, зам.-министърът на икономиката Давид Сукалински и други официални лиц...

Заглавие: **Зам.- министър Сукалински: Хранително-вкусовата промишленост има ярко изразен експортен потенциал, който съставлява 13% от общия износ на страната**

Дата: 14.11.2024 12:34

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

"Ел Би Булгарикум" представи най-новата си разработка – безлактозен пробиотичен айрян на най-голямото хранително изложение у нас /КРОСС/ Хранително-вкусовата промишленост има ярко изразен експортен потенциал. От 2010 г. износът на храни бележи постоянен ръст, като общото му нарастване през периода 2010-2023 г. е 244%. Само за 2023 г. износът на храни е на стойност 11.2 млрд. лв. и нараства с 12% с...

Заглавие: **Само 25 са българските компании сред най-големите в Централна и Източна Европа**

Дата: 14.11.2024 13:13
Медия: [Mediapool.bg](#)

БЕХ, "Лукойл Нефтохим" и "Аурубис България" се представят най-добре през 2023 г., според проучване на "Кофас" Броят на българските компании сред 500-те най-големи в Централна и Източна Европа (ЦИЕ) намалява за първи път от три години. В тазгодишната класация на глобалния кредитен застраховател "Кофас" (Coface) попадат 25 фирми, което е с 6 по-малко спрямо година по-рано. Това отрежда на България ...

Заглавие: **Приходите от сектор туризъм в страната ни са достигнали до 12 млрд. лева през 2023 година, каза зам-министърът на туризма Павлин Петров**

Дата: 14.11.2024 13:20
Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Министерството на туризма изготвя анализ за постигнатите резултати от реализирането на програмата за маркетинг, от която имаха възможност да се възползват общините. Това каза в Бургас заместник-министърът на туризма Павлин Петров, който се включи в конференцията "Устойчив туризъм в България: предизвикателства и перспективи", която се организира от Фондация "Конрад Аденауер" съвместно с Община Бург...

Заглавие: **Българите масово инвестират в саниране на жилищата си**

Дата: 14.11.2024 13:36
Медия: [Dunavmost](#)

50 000 работници не достигат за енергийно обновяване на сградите Драматично нараства броят на жилищата в България с подобрена енергийна ефективност, като се наблюдава двойно увеличение при имотите с топлоизолация, подменена дограма и климатични системи. Това сочат последните данни, представени от експерти в сектора. Забавяне на държавните програми Въпреки положителната тенденция при частните инвест...

Заглавие: **Горещи данни за БВП. Столицата на върха, Стара Загора мина Варна**

Дата: 14.11.2024 13:57
Медия: [Агенция Стандарт](#)

В топ 5 на регионите са икономиките на Варна и БургасИнститутът за пазарна икономика представи изследването си "Регионални профили: показатели за развитие 2024". Според изследването делът на София за брутният вътрешен продукт на страната леко е спаднал, столицата допринася за 41% от БВП в националната икономика през 2022 г., или 68,7 млрд. лв., на фона на 43% година по-рано. В тази класация на втор...

Заглавие: **"Бизнес в бързата лента" – успехът първо е в нашите умове**

Дата: 14.11.2024 14:08
Медия: [Зарата](#)

Мечтаете ли да видите бизнеса си в бързата лента, но и да останете в нея? Ректорът на икономическия университет във Варна проф. д-р Евгени Станимиров представи книгата "Бизнес в бързата лента". "Има и нормална лента, има и бавна, има и сервизна. Зависи как ги интерпретираме. Това е директната интерпретация на това, което е написано в книгата. Успехът първо се случва в нашите умове, след това се п...

Заглавие: **8 начина как средната класа може да стане богата, според Уорън Бъфет**

Дата: 14.11.2024 14:02
Медия: [Данибон](#)

Семейство от средната класа, което поддържа стария си начин на живот, докато инвестира средствата от повишения и бонуси, може да удвоява нетната си стойност на всеки седем години.Изграждането на богатство често изглежда като привилегия, запазена за хора, които вече са богати. Все пак Уорън Бъфет, един от най-успешните инвеститори в историята, произлиза от средната класа и изгражда богатството си ч...

Заглавие: **Социално отговорни работодатели от цялата страна ще се съберат в София.**

Дата: 13.11.2024 16:19

Медия: [Sofia24.bg](#)

На 21 ноември в хотел Hyatt Regency, София ще се проведе Национален форум на социално отговорните работодатели, организиран от Националната асоциация на социално отговорните работодатели (НАСОП). Целта на събитието е представители на всички заинтересовани страни да обсъдят и предложат добри практики, полезни идеи и решения за изграждане на устойчиви политики, за развитие на корпоративната социална...

Заглавие: **Все повече българи работят за чуждестранни фирми**

Дата: 13.11.2024 15:41

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Има тренд към дистанционен трудКак Се Променят Нагласите На Хората Към Пазара На Труда В България Според Ново Изследване Всеки аспект на модерния живот се характеризира с чести и драстични промени и пазарът на труда не е изключение. С всяка нова технологическа иновация, както и с всяко ново поколение се забелязват промени в нагласите на хората към пазара на труда. Макар съществуването на такива пр...

Заглавие: **Тръмп номинира Мъск да намали бюрокрацията и разходите. ТВ водещ ще оглави Пентагона**

Дата: 13.11.2024 17:24

Медия: [Asenovgrad.NET](#)

Илон Мъск и бившият кандидат за президент от Републиканската партия Вивек Рамасвами ще оглавят новосъздаденото Министерство за правителствената ефективност. Това обяви изборният за президент Доналд Тръмп, предаде Ройтерс. Заедно с това Тръмп номинира и водещият от консервативната медия Фокс Нюз Пийт Хегсет за министър на отбраната. За директор на ЦРУ е номиниран бившият директор на националното ра...

Заглавие: **Къовещи атакува италианската мафия, включително и в България**

Дата: 14.11.2024 14:02

Медия: [Днес News](#)

Европейският главен прокурор Лаура Къовещи атакува италианската мафия в операция, проведена в няколко страни от ЕС, включително и на територията на България. Това става ясно от официално съобщение на Европейската прокуратура (ЕРРО). В разследване, ръководено от ЕРРО в Милано и Палермо (Италия), с кодово име "Моби Дик", се изпълняват заповеди за задържане срещу 43-ма заподозрени. Европейската проку...

Заглавие: **Сърбия ще загуби 1.5 млн.души за 30 години**

Дата: 14.11.2024 13:18

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Южните и източните региони на страната /където има българско население, бел.ред./ ще бъдат най-силно засегнати от обезлюдяването, като ще загубят една трета от населението си. Не е изненадващо, че Белград ще бъде най-малко засегнатият регион. Столицата и четирите града Нови Сад, Нови Пазар, Крагуевац и Ниш ще бъдат дом на половината от общото население на страната, въпреки че град като Ниш в южнат...

Заглавие: **През третото тримесечие на 2024 г. доходите на домакинствата нарастват с 16,6%**

Дата: 14.11.2024 13:30

Медия: [КЕШ Медия](#)

В структурата на общия доход с най-висок относителен дял е доходът от работна заплатаТримесечният общ доход средно на лице от домакинство през третото тримесечие на 2024 г. е 3 351 лв. и нараства с 16,6% спрямо същия период на 2023 година. В структурата на общия доход с най-висок относителен дял е доходът от работна заплата (54.6%), следван от доходите от пенсиите (30.3%) и от самостоятелна заетос...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Молдова се бори с организирана престъпност с външни спонсори**

Дата: 14.11.2024 13:34

Медия: [news 24](#)

Молдова се бори срещу организирана престъпна група, спонсорирана от чужбина с прекомерни суми, на стойност почти 2 процента от brutния вътрешен продукт (БВП) на Молдова. Премиерът Дорин Речан направи в сряда изявления в този смисъл в контекста на президентските избори и обвиненията в изборната измама, съобщава Moldpress. Той каза, че е необходим "системен подход", за да не се допуска повторение на...

Заглавие: **Радев определи Пеевски като "наглост на стероиди"**

Дата: 14.11.2024 12:32

Медия: [Днес News](#)

"Не трябва да сме наивни, че тази наглост на стероиди ще се осъзнае, ще изчезне от само себе си или поради сблъсък с някакъв друг себеподобен, или под влияние на някакъв нов санкционен списък. Развитието на България като демократична държава е изцяло наша отговорност." Така президентът Румен Радев коментира след въпрос на журналисти за изявленията на лидера на ДПС – Ново начало Делян Пеевски в пъ...

Заглавие: **Няма спирка! Гришо влезе в топ 4 в света**

Дата: 14.11.2024 13:30

Медия: [Novinite.bg](#)

Поредно постижение за Григор Димитров! Първата ракета на България попадна в много престижна класация, изготвена от АТР за изтичащата 2024 година в тениса. Той влезе в топ 4 на играчите с най-много победи срещу представители на топ 10 при мъжете. Гришо дели четвъртото място с Алексей Попирин, Александър Зверев и Даниил Медведев, като и четиримата имат по 6 успеха, пише "Топ спорт". По процент успех...

Заглавие: **Разследването "Моби Дик" на Къовеша за ДДС измами за 520 млн. евро стигна до арести и в България**

Дата: 14.11.2024 13:40

Медия: [Mediapool.bg](#)

Разследването на Европейската прокуратура "Моби Дик", проверяващо потенциални измами с ДДС за 520 млн. евро, стигна до България. В него са замесени няколко мафиотски групи и вече се изпълняват заповеди за задържане на 43 заподозрени лица. От съобщението на Европейската прокуратура става ясно, че е издадена заповед за задържане на лица и в България. Акцията у нас се изпълнява от Националната следст...